

交付図書の訂正について

平成29年 3月19日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 北海道支社

支社長 大越 良記

平成30年2月13日付けで拡大型指名競争入札の公表を行いました「道央自動車道 三笠IC雪氷施設新築工事」に係わる交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

【訂正内容】

別添「正誤表」をご覧ください。

【日程の変更】

項目	変更前	変更後
見積書提出期限	平成30年3月20日(火) 午後4時00分	平成30年3月27日(火) 午後4時00分

対象

誤

正

金抜
設計書
(D-77
頁)

工事名：道央自動車道 三笠IC雪氷施設新築工事
内訳明細書
種目番号：0020 岩見沢IC雪氷施設増築工事
工種番号：0020 その他工事
内訳番号：00010 その他工事・取り壊し工事 金額： 円

番号	名称	単位	数量	単価	金額	増減額	備考
0001	外部 鉄筋コンクリート撤去	m3	1.8				
0002	外部 無筋コンクリート撤去	m3	0.1				
0003	外部 コンクリート入れ	m	16.5				
0004	内部 壁 鉄筋コンクリート撤去	m3	13.3				
0005	内部 壁 コンクリート撤去	m3	8.8				
0006	内部 壁 無筋コンクリート撤去	m3	8.2				
0007	内部 コンクリート入れ	m	251				
0008	内部 土間 鉄筋コンクリート撤去	m3	1.3				
0009	内部 土間 コンクリート入れ	m	21.1				
0010	煙突撤去	箇所	1				
0011	床 下地撤去	m2	178				
0012	壁 下地撤去	m2	126				
0013	床 鋳造コンクリート撤去	m2	12.2				
0014	壁 鋳造コンクリート撤去	m2	45.9				
0015	床 長尺塩ビシート撤去	m2	4.6				
0016	合板撤去 t5.5	m2	4.6				

0010	煙突撤去	箇所	1
------	------	----	---

(拡大)

工事名：道央自動車道 三笠IC雪氷施設新築工事
内訳明細書
種目番号：0020 岩見沢IC雪氷施設増築工事
工種番号：0020 その他工事
内訳番号：00010 その他工事・取り壊し工事 金額： 円

番号	名称	単位	数量	単価	金額	増減額	備考
0001	外部 鉄筋コンクリート撤去	m3	1.8				
0002	外部 無筋コンクリート撤去	m3	0.1				
0003	外部 コンクリート入れ	m	16.5				
0004	内部 壁 鉄筋コンクリート撤去	m3	13.3				
0005	内部 壁 コンクリート撤去	m3	8.8				
0006	内部 壁 無筋コンクリート撤去	m3	8.2				
0007	内部 コンクリート入れ	m	251				
0008	内部 土間 鉄筋コンクリート撤去	m3	1.3				
0009	内部 土間 コンクリート入れ	m	21.1				
0010	床 下地撤去	m2	178				
0011	壁 下地撤去	m2	126				
0012	床 鋳造コンクリート撤去	m2	12.2				
0013	壁 鋳造コンクリート撤去	m2	45.9				
0014	床 長尺塩ビシート撤去	m2	4.6				
0015	合板撤去 t5.5	m2	4.6				
0016	合板撤去 t12	m2	4.6				

「煙突撤去」は削除